
2021年度 修了⽣による⼤学院評価アンケート【法学研究科】

1. ⼊学年度

2. 専攻

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain)  J

27
応答

06:40
完了するのにかかった平均時間

終了済み
状態

最新の回答
"2020"

"2020"

"2017"

27
応答

政治学専攻 7

私法学専攻 14

公法学専攻 6

https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain


3. 開講されていれば是⾮とも履修したかったと思う科⽬があれば、お書きください。

4. 指導教員届の時期は適切であった

5. 4.で「強くそう思う」以外と答えた⽅は、指導教員届の時期をどのように改善すればよいと思
われますか

6. 修⼠論⽂題⽬届の時期は適切であった

最新の回答

1回答者 (14%) この質問に ジェンダー法学回答しました。

7
応答

ジェンダー法学
企業法務

実践的な
授業

契約書

作成レビュー

模擬交渉

ワークショップ

今の時点

ダブルディグリー

科⽬ 知財

会社法
労働法

独
禁法
税法

関連演習

国際

強くそう思う そう思う どちらとも⾔えない そう思わない 全くそう思わない 回答できない

指導教員届の時期は適切であった

最新の回答
"時期を覚えていないため、回答できません。"

3
応答

強くそう思う そう思う どちらとも⾔えない そう思わない 全くそう思わない 回答できない

修⼠論⽂題⽬届の時期は適切であった



7. 6.で「強くそう思う」以外と答えた⽅は、修⼠論⽂題⽬届の時期をどのように改善すればよい
と思われますか

8. 論⽂の指導は適切に⾏われていた

9. 修⼠論⽂報告会の時期は適切であった

10. 9.で「強くそう思う」以外と答えた⽅は、修⼠論⽂報告会の時期をどのように改善すればよい
と思われますか

最新の回答
"あの時期にテーマが決まっている学⽣は少数であると考えられるの…

3回答者 (43%) この質問に 題⽬回答しました。

7
応答

題⽬後変更 2 夏頃
ほ テーマ

DUET

HP早期
意味

利点
段階 タイトル関して

配信

周知
⼤学

メール

情報

強くそう思う そう思う どちらとも⾔えない そう思わない 全くそう思わない 回答できない

論⽂の指導は適切に⾏われていた

強くそう思う そう思う どちらとも⾔えない そう思わない 全くそう思わない 回答できない

修⼠論⽂報告会の時期は適切であった

最新の回答
"あの時期に修論報告をしたことがどういう意味を持ったのかがわか…

3
応答



11. 修⼠論⽂報告会は論⽂完成に役⽴った

12. ⼤学院教育全体について、⾃由に意⾒や感想を述べてください。

強くそう思う そう思う どちらとも⾔えない そう思わない 全くそう思わない 回答できない

修⼠論⽂報告会は論⽂完成に役⽴った

最新の回答
"事務所の対応をもう少し臨機応変に、現代的にしていただきたいで…

4回答者 (31%) この質問に ⼤学回答しました。

13
応答

⼤学事先⽣⽅ 教授
思い

論⽂

教育

学部
環境

アドバイス

対応
意味

点

年間

duet

HP

⾃由闊達

科⽬
質の⾼い提出物


